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Qpiaio TEST (MBavaornreg)
A. EPQTHSEIS ANTISTOIXISHE (BAGMOI: 2,5 MONAAES)
7

Aivovrar ta acuuBiBaora evdexoueva A kai B evog Ociyuarikou xwpou Q, woTeP(A') = a

P(B) = % Na ouvdéoere ue pia ypauun kGe mbavornra tng otiAng | oto ioo rou atn otnAn ll.
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B. EPQTHZEI> META®PPAZHS (BAOGMOI:3 MONAAEZ)

Na ypayere ue ™ Bonbeia twv mPAEEwY TwWV OUVOAWVY TO EVOEXOUEVO TTOU TTAPICTAVEI TO
OKIaOEVO euPadOV o€ Kabéva aro 1a mapakdrw dlaypduuara Venn.
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r. EPQTHZEI> TYIOY “2Q2TO-NAGO2” (BAOGMOI: 2,56 MONAAEZ)

Na géerdoere 1T0IEC ATTO TIC TTAPAKATW TTPOTACEIC Eival OwOTES (2) Kai TToleS givar AdBo¢ (). Na

KUKAWOETE TIC ETTIAOYES 0QG.

lMPOTAZEI> ETrINOrH
1. Avo ovumAnpopatikd evogyoueva eivat EEva, peta&d Toug. ) A
2. Av A ko1 B givor 800 evdeydpeva evog TEPAUOTOC TOYNG TETOL ¥ A
wote N(ANB)=0, t6te T A xou B eivon acvpfifacta.
3. Av 000 evogydueva A kot B elvan Eéva petald toug, toTE Ko TOL ¥ A
oVUTANPOUATIKA Toug A’ ko B elvat Eéva petald tovug.
4. Av A xon B glvar 600 gvdgyduevo evoc melpapatog Toymg €T ¥ A
wote AcCB, tote AnB=A.
5. Av A xou B glvar 600 gvdgydueva evog melpapatog Toyng €100
, , _ pM A
wote AcCB, tote AUB=B.

A. OEMATA ANATITY=H% (BAOGMOI: 3+3+3+3 MONAAE?Z)

Na amravrroere ue mAnpn avamruén ora akéAouBa Géuara:

1. Av A xuu B elvan evdgyoueva tov derypotikod yopov € yio
P(A) =P(A'"UB) :% kot P(B) =P(AUB') va anodeifete OTL:

i) P(ANB)=0
i) P(A) =P(B)
Auoon:

Tt omoio  oyhovy



210 OImAaVO oY£010 TOPOVSIALOVTaL OAEC Ol OYEIC TEGGA-
poOV auepOANTTOV (opldV TO. 0Toio YPNCIUOTO0VV 0V0 O-
vtimadot: o Kdwv kot o ABei. O Kéuv dworéyetl Eva (apt Ko
ot cvvéyxeln o APed emdéyel €va and ta Tpio {dplo Tov
amopévouv. Kabévag piyver to {apt tov. Nikntig eivon e-
Kelvog Tov PEpveL Tov peyardtepo apiuo.

i) lpwrn maprida

O Kaw oréyet to Capt A. Tote o APel dtohéyet o Lapr 4.
No kotaokevdoete Tivako SUTANG 10000V Kol Vo, amodEi&e-
T O0TL N TOavOTNTA Yo Vo kepdioel o APeA etvan 2/3.

iy Aeurepn maprida
O Kéuv emréyer 1o Capr 4. Tote o APeh emdéyet 1o 1. Na

deiEete 6TL M mBavOTTA Yo Vo Kepdicel 0 APelk eivar ako-
pa 2/3.

iy Tpitn maprida

O Kdéw emdéyer to Lapt 1. Tlowo Capt mpémer va emdécel o
APBeh yia va kepdioet pe mbavotnta 2/3;

iv) Téraprn maprida

O Kdéw emréyer to Lapt B. ITowo Capt mpémer va emrécel o
APBeA yia va kepdicet pe mbavotnta 2/3;

Auoon:
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3. Aivovtou 600 acvpuPifacta evogyodueva A kot B gvog detypatucod yopov Q pe P(B) ;t%

P(B)-(3P(B) +1)

kot P(A) = 6P(B) _1

. Na Bpebel n mbBavotta tov evdgyopévon A.

Auon:

4. A6 120 podntég evog Avkeiov, 24 pantéc cvppetéyovy otov Ataywviopd e EAAvikng
Moabnpatikne Etapeiag, 20 padntéc coppetéyovv otov staymvioud g Evoong EAvov
dvokdv kot 12 pantéc ovppetéyovv Kat otovg dvo daywvicpovc. Emdéyovpe toyaio
évav padntn. Iowa ivon n mboavotra o pobnme:

1) Na ovppetéyet o€ Evav TOVANYIGTOV oo TOLE 600 dlaYOVIGUOVE;
1) Na coppetéyet povo o€ évav omd Tovg dV0 SLoy®VIGUOVG;
1) Na un ocoppetéyel og kavévay omd Tovug d00 dloymVIGUOVG;

Auon:

Na amavrnoere o€ 0Aa ta mapamdvw BEuara
KAAH ETIITYXIA



